
 

 

 

 
 

Громадянам, які отримували доходи за кордоном, а це в основному стосується заробітчан, 

і які сплатили податки за межами України, не доведеться платити податки ще раз, у разі 

якщо з країнами, де вони працювали, підписані угоди про уникнення подвійного 

оподаткування. Таким громадянам необхідно лише подати декларацію про майновий стан 

і доходи і зазначити суми отриманих доходів. 

Звертаємо увагу, що тим громадянам, які працювали за кордоном, але не сплачували 

податки там, оскільки отримували в податкових органах України  Довідку-підтвердження 

статусу податкового резидента України доведеться не лише задекларувати доходи 

отримані за межами України, а й сплатити відповідні податки. 

Для отримання права на зарахування податків та зборів, сплачених за межами України, 

особа зобов’язана отримати від державного органу країни, де отримувався такий дохід 

(прибуток), уповноваженого справляти такий податок, довідку про суму сплаченого 

податку та збору, а також про базу та/або об’єкт оподаткування. Зазначена довідка 

підлягає легалізації у відповідній країні, відповідній закордонній дипломатичній установі 

України, якщо інше не передбачено міжнародними договорами України. 

Також наголошуємо, що кожний громадянин України має право взяти довідку, яка 

дозволяє звільняти (зменшувати) від оподаткування його доходи, отримані в іноземній 

державі, з якою Україна уклала двосторонні договори про уникнення подвійного 

оподаткування. Форма довідки-підтвердження статусу податкового резидента України 

визначена наказом Міністерства фінансів України від 19.08. 2022 №248 "Про 

затвердження форми довідки-підтвердження та Порядку підтвердження статусу 

податкового резидента України для уникнення подвійного оподаткування відповідно до 

норм міжнародних договорів." Згідно з п. 5 Порядку підтвердження статусу податкового 

резидента України для уникнення подвійного оподаткування відповідно до норм 

міжнародних договорів, який затверджено цим наказом довідку видає державна 

податкова інспекція за місцезнаходженням юридичної особи (місцем проживання 

фізичної особи) на своєму бланку протягом 10-ти робочих днів з моменту подання 

письмового звернення такої особи або надсилання листа через Електронний кабінет. 

Звернення щодо отримання Довідки може бути подано особисто заявником, 

уповноваженою на це особою або надіслано поштою. Довідка видається для 

підтвердження, що особа є платником податків в Україні і є резидентом України у 

розумінні договору про уникнення подвійного оподаткування між Україною і іншою 

країною та діє в межах календарного року та потребує щорічного її оновлення. 

Платникам слід знати, якщо вони отримували «іноземні» доходи у 2022 році, то 

мають  задекларувати їх до 1 травня 2023 року, тобто подати податкову декларацію про 

майновий стан і доходи до органів ДПС за своїм місцем реєстрації. Зазначені доходи 

оподатковуються податком на доходи фізичних осіб за ставкою 18 відсотків 

та  військовим збором за ставкою 1,5 відсотка. 
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